

无锡火车站、汽车站迎来暑运高峰

铁路今日将首迎返校高峰

就要开学了,无锡火车站、汽车站迎来了暑运高峰。昨日,《生活无锡》在无锡火车站、汽车站等地看到,学生返校潮已经开始形成。在省内南京、徐州、连云港、苏州等地上的学生大都选择火车、汽车返校;部分省外大学生选择乘坐飞机返校。据铁路无锡站预计,27、28日两天,学生返校将达到高峰。



为配合此次学生潮,无锡火车站开设1-5号窗口为学生票专卖窗口。薛晨 摄

省内返校生以乘火车、汽车为主

昨日下午1:00左右,《生活无锡》在无锡市火车站售票大厅看到,售票1-5号窗口为火车站专门开设的学生票专卖窗口。在这几个窗口处,不少学生正在持学生证购票。其中不少人背着旅行包,提着行李箱。在南京师范大学就读大三的学生小李告诉《生活无锡》:“我家住在东港,因为距离火车站比较远,买票不方便。所以趁着返校潮还没到来,票源还不算紧张,就带着行李直接到火车站现买现走。如果买不到火车票,就坐长途汽车,也好早点回校准备开学。”

在连云港淮海工学院就读的小陶准备8月31日回校。昨日,小陶和同学一起来

到火车站买票。他说:“到连云港的票即使是在学生潮高峰时也不会很紧,所以我们几个在连云港上学的朋友说好了一起来买票。”

在火车站候车大厅内,不少家长前来送站。临走前还不忘叮嘱孩子:“票帮你放在包里了。”据了解,目前不少大学都选择在8月底9月初开学,不少大学新生选择提前返校,是为了提前适应学校的学习、生活。

在无锡汽车站,学生人数相对比火车站少。长途汽车站一名工作人员介绍,坐汽车的学生大都是苏州、常州、镇江、扬州等省内较近城市的学生,而且这些地方班次很密集,平均10分钟左右就有一班。况且还可以提前订票,随到随走,所以都不会在汽车站逗留很久。

去省外学校乘飞机较划算

今年升大二的厦门大学学生小范9月10日开学,但她提前一个月就定好了去厦门的机票。

“我们在网上买的打折机票,比火车票贵不了多少。如果选择坐火车去厦门,无锡并没有直达列车,同样需要从上海出发,在价格方面也不算便宜。硬座全票158元,学生票则是79元,而硬卧票则是290元,不能打折。从上海到厦门需要近23个小时。而长途汽车从无锡到厦门的票价是387元,需要14个小时。”小范告诉《生活无锡》,坐飞机只要一个半小时,而且从网上订票,最便宜的直达票价只要249元,贵一些的三四百元。火车、汽车要花费的时间

太多了,而且坐车会很累,还不如选择乘飞机回学校。

不过坐飞机有一个缺点,像小范乘坐的航班,是从上海起飞的,所以还得先坐车到上海再上机。

今明两天火车站将迎返校高峰

据铁路无锡站相关负责人介绍,为了配合此次学生潮,火车站专门开设了1-5号窗口为学生票专卖窗口。另外,在全市的30多个代售点中,也分出了约10个点供学生专购学生票。学生购票高峰已于本月17、18日结束,相应的出行高峰期将于27、28日两天开始,并将一直持续至月底。部分新生或者开学较晚的学生将于9月上旬陆续返校。

樊珊 匡笠 薛晨

父亲助儿斗殴 双双获刑三年

有这样一位父亲,非但没教育好儿子,还积极参与儿子组织的“决斗”。最终,父子俩双双入狱。

44岁的万田于2007年带妻儿从老家安徽凤阳来宜兴打工。2008年2月7日晚,儿子万松在娱乐场所因琐事与王军等人发生争执,后双方约定找个地方“决斗”一下。得知此事后,万田害怕儿子打

架吃亏,就联系了多名老乡,携带砍刀、鱼叉、木棍等工具,于次日晚和万松一起到达约定地点与王军纠集的人员进行斗殴。斗殴过程中,王军被打成轻伤。

宜兴法院经审理认为,万田和万松持械参加聚众斗殴,构成了聚众斗殴罪,遂分别对二人判处有期徒刑三年。

蒋惠亚 陆媛

理发店聘来卖淫女 张罗十几天就歇菜

两外地籍男女在无锡市开了家理发店,为赚大钱,“聘来”一卖淫女。结果,刚“张罗”十几天,该店就露出马脚,这对男女随之落网。昨日,经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人47岁的曾某(女)和45岁的江某均涉嫌容留、介绍卖淫罪,皆被该院依法批准逮捕。

曾某和江某均为江苏省阜宁县沟墩镇农民,这对男女来无锡市滨湖区太湖街道某处开了家理发店。为使生意“红火”,两人于今年7月初从外地“聘来”一年轻女子成某(化名)到该店当服务员。成某今年7月5日到该店“报到”后,因急需花销,便在店老板江某处先借得2000

元,然后逐步从卖淫款中扣除。老板江某、曾某与成某言明,卖淫所得按四六分成,理发店得四成。7月5日晚10时,成某便开始“工作”。曾某和江某将成某介绍给该街道某村一六旬翁。江某用电动车送卖淫女到该老翁家中卖淫。得到100元,成某回店后交给曾某。后曾某、江某又在某理发店中容留成某向他人卖淫两次,得赃款200元。自今年7月5日到7月16日,曾某和江某又介绍成某到附近村中嫖客家中卖淫三次,得赃款200元,另收100元嫖资欠条一张。7月16日晚,曾某在理发店内容留成某向另一男子卖淫时,被公安民警当场查获。

蔡安民 陈超

和桥25日起正式通车

8月18日,《生活无锡》刊登的《200米长大桥造了4年还没通车》有了下文。备受各界关注的锡溧漕河宜兴和桥南半幅桥梁于8月25日上午正式通车。

据介绍,锡溧漕河和桥主桥为系杆拱结构,桥梁主跨81.6米,桥梁净高7米,贯通原342国道。桥面宽21.5米,桥梁全长610米,总投资达2400万元。和桥的改建明显

改善了区域通航环境,特别是保证了集装箱船舶能从桥下顺利通过,切实提升了航道水运能力;同时,该桥地处宜兴和桥镇区主要干道上,全面通车后,将进一步改善当地群众的出行条件。同日,芜申运河宜兴徐舍104国道大桥正式通车,标志着历时近6年整治的芜申运河宜兴段航道工程全面完成扫尾工程。

陆媛

南泉古镇即将精装修

昨日记者从滨湖街道获悉,第一批列入无锡历史文化村镇保护村镇的南泉古镇,其核心保护区规划已得到市政府批准,并已委托上海华夏伟业公司对古镇及周边24平方公里的区域进行整体策划、规划。目前,已完成先期启动区现状建筑的实地测绘、保护性商业策划、业态分析、修复建筑施工图方案设计等工作,一个旧时江南水乡“枕河而居、粉墙黛瓦、小桥流水人家”的水墨画卷将重现世人眼前。

南泉古镇,位于太湖新城南端,东南临太湖,西大河穿镇而过,历史上曾涌现出众多贤人名家,是无锡环太湖地区拥有丰富人文资源与自然资源的传统滨水聚居地。当地至今沿河仍保留有建于明、清的江南水乡传统民居建筑数百间。保护规划范围东至南湖北路和兴隆路,西至方泉苑小区,南到永福路,北到加油站及南山军路沿路两侧,规划用地面积为26.23公顷,其中核心保护区用地面积为3.78公顷。

邓力 董 匡笠

投资3000万 幼儿园锡山开园

一家投资总额超过人民币3000万元的幼儿园昨日在无锡锡山区开园,这家幼儿园是以美式教学为主的大型民办幼儿园。这家名为华夏天一实验幼儿园的幼儿教学机构占地1万多平方米,可容纳1000多个小朋友,将开设30个班。小朋友年龄从24个月到5周岁都可入园,月收费1000多元。

据悉,这家幼儿园是引进美国先进教学理念,采用台湾优质幼教联盟管理方式教学的幼儿园。

金辰 陈超

母亲患糖尿病、父亲患中晚期肝癌

女孩一万多元学费无着落 爱心老人呼吁好心人帮忙

“姜爷爷,请您帮帮我,再筹不到大学学费,我连学都上不成了。”昨天上午,家住宜兴市高塍镇的於佳敏哭着找到“中国爱心老人”姜达敖,希望这个10多年来一直热心助人的姜爷爷能够联系到好心人,帮她渡过眼前的难关。

母亲打算放弃治疗替丈夫治病

於佳敏是宜兴市高塍镇胥井村人,过完暑假就要升大学四年级。黑黑瘦瘦的於佳敏,身上衬衫是集镇地摊的便宜货。原来,於佳敏暑假回到宜兴家中,每天在田间劳动,整个人都晒黑了。

昨天上午见到姜达敖,於佳敏的心情稍稍平复了一些,但脸上依稀还能看到泪痕。“这个女孩真可怜!”姜达敖说。於佳敏原本拥有一个幸福的家庭,母亲替人打零工,父亲在工厂上班。2003年,於佳敏母亲患上严重的糖尿病,这些年来都需要靠注射胰岛素来维持血糖的稳定。2007年,於佳敏的母亲又因胆囊炎、胆结石住院开刀,花了一大笔钱。其间,於佳敏考上了南京三江学院的计算机科学与技术系。

就在於佳敏憧憬着毕

业后能为家庭助一把力时,父亲却倒下了。2008年,於佳敏父亲被确诊为肝癌中晚期。听到这个消息,一家人心都碎了。将近一年来,於佳敏一家为了替父亲治病,花光了所有积蓄,还欠了一大笔外债。

没有收入来源的母亲,无奈之下只得拖着病体外出找零工,一个月最多也就拿回家700元,连基本的生活开销都不够。於佳敏平时在南京读书的生活费,也是向亲戚朋友借的。她的母亲在这种情况下甚至几次想要放弃注射胰岛素,把钱省下为丈夫治疗。

爱心老人组织募捐

今年暑假,於佳敏父亲刚从医院做完手术回家休养。原本已经和同学约好进行社会实践的於佳敏,只得回到宜兴高塍镇,每天在田间劳动,并负责照顾父母饮食起居。由于没有收入来源,於佳敏一家三口每天的

食物来源于自家田地。

眼看就要开学了,於佳敏学费还没筹到。“今年开学学费要一万三,可我问亲戚邻居都借遍了,也凑不到这么多钱。实在不行,我只能放弃学业了。”於佳敏说。走投无路的於佳敏在热心人的指点下找到了“中国爱心老人”姜达敖,希望通过他寻求更多好心人的帮助。听说了於佳敏的情况,姜达敖老人很伤心,早就组织了高塍镇的爱心人士进行募捐,替於佳敏父亲筹集了部分治病费。这次又筹集到了一笔钱,同样将用于於佳敏父亲的治疗。

姜达敖说,於佳敏是个很优秀的孩子。大学期间,不仅考到了计算机三级等级证书、英语四级证书、会计上岗证等,还成了中共预备党员,现在碰上这样的情况,如果不能顺利筹集到学费,放弃学业实在可惜。

他呼吁有更多的好心人能够帮帮於佳敏。

金辰 陈超



8月25日起,中国电信无锡分公司在江南大学开展“校园迎新”活动,手机上网、超值短信、校园电话、天翼邮箱等服务应有尽有,让入校的新老学生享受到了“天翼动力联盟”的魅力。截至26日,该大学已有千余位学生成为天翼新客户。图为电信员工在为入校新生介绍天翼校园套餐业务。

周晓慷 唐奕文/摄